

城管队员清理扰民夜市 地摊老板掏证件：别惹我 拿着劳改释放证，就能当街卖烤肉？

高考来临，为了让广大考生作息好，二七区城市管理执法大队开始分别对辖区内工地、夜市摊儿提出“调休”的建议，避免噪声对考生产生影响。

检查行动中，有些地摊顽固占据在居民楼前，任由食客喧嚣吵闹、划拳，甚至有人拿出了劳改释放证当挡箭牌。

记者 刘凌智/文 白轲/图

街头露天夜市 管理起来有难度

市民杨先生说，他家楼下有个夜市，每天晚上9点多出摊，营业到凌晨3点多，不仅烤羊肉串的烟雾缭绕，还有顾客猜拳吵闹的喧哗声，有些开车来的还会不断按喇叭，吵得人睡不好觉。

作为一大噪声产生源，二七区城市管理执法大队沿街对占道经营的地摊儿进行了劝退与清理，一般有店面的均能配合，说服顾客进入店内，配合执法。

一些没有店面的，却认为占个地盘不容易，自己退了有可能让别人占领，于是产生了不理解的情绪，坚持继续营业。

5日晚，大队长朱继光带领着十几辆执法车，沿街对占道经营进行清理，当巡逻至京广路与永安街交叉口，发现一家经营烤肉的地摊，十几张桌子占据了西南角的人行道。

执法队员对摊位老板提出撤摊的建议，但这位老板刚喝完酒，情绪十分激动，不断辱骂执法队员。

更令人惊讶的是，他从身上掏出一个劳改释放证，向执法人员展示后明确态度，坚决不配合。

一位工作人员表示，面对这样的情况，如果继续执行，将有可能让市民认为是暴力执法，但如果不管的话，出了事却说自己不作为。

朱继光昨日表示，这几天，大队全员上岗清除噪声。地摊扰民一定要管到底，将会同公安、卫生等部门进行联合执法。

这几天，施工工地到处黑灯瞎火

4日晚9时，8名执法队员、两部执法车辆准时会合在大学路与航海路处，他们是二七区建设工程管理渣土中队的队员，主要目标是施工工地与工程车辆，巡逻检查一直持续到第二天清晨六点。

据了解，早在5月底，二七区城市管理执法大队已与辖区内各大小工地签订了责任书，在高考期间一律停工封车，避免工地施工噪声对考生产生影响。

晚上9时50分，渣土中队拦下了一辆渣土车，司机十分纳闷儿，拿出行政许可证与双向登记卡，“我的手续齐全呀，咋回事”？

执法队员说明拦意，并希望司机能够配

合停止营运，司机听后表示，一定给老板说明情况，配合高考，休息几天(如图)。

中队长徐公远介绍，在巡逻检查期间，如车辆无证，将根据条例暂扣，并处5000元~3万元罚款；有证的，只能进行劝阻。

由于大多数的垃圾场在二七区，所以这里也成为外区工程车营运的必经之地，自己辖区的工地虽然能够配合停工，但其他区域的车辆还得依靠巡逻、阻拦、建议，才能达到目的，“司机一听是照顾考生，都挺给面子的”。

随后，记者跟随巡逻发现，兴华街、人和路等地的施工工地均是黑灯瞎火，并无施工。



老母亲留下3套房 六兄弟打官司争遗产 老大尽孝多，拿大头

母亲去世后留下3套房产，但生前未留下遗嘱。于是在老人“百年”后，她的六个儿子便上演了一场“争房战”。昨天，记者从管城区法院获悉，大儿子因尽赡养义务较多，故其应分得较多财产。

记者 鲁燕

案情回放

郑老太太膝下有六个儿子，其名下有房屋三套，位于布厂街附近。2010年4月郑老太太因病去世，但关于三套房产却未留下遗嘱。

于是，六兄弟便因三套房产上演“争房战”。

陆升(化名)是家里的老大，郑老太太生前的5年多时间内都和其生活在一起，并居住在其中一套房里。老太太去世后，陆升也在该套房屋里居住着。

老二及以下五兄弟认为，陆升在郑老太太去世后，一直强占着该套房屋，不进行遗产分割。五兄弟多次向陆升协商遗产分割问题，但其均不予理睬。而且，他们认为在郑老太太去世前的一段时间里，虽然一直与陆升共同生活，但其未尽赡养义务。

于是五兄弟诉至法院，要求三套房屋由他们五人继承并予以分割，并要求法院依法判令陆升不享有三套房屋的继承权。

法庭辩论

法庭上，陆升辩称，几套房产是1992年拆迁赔偿给个人的。被拆迁前的房屋是在1982年~1987年陆续建成的，当时建房时自己也有参与，该房屋应属自己及父母的共有财产。

陆升说：“父亲去世后，母亲跟

随我们一家生活，直到2010年去世。他们5人指责我不孝顺母亲没有根据。因我们一家人对家庭财产形成贡献较大，对父母也承担了赡养义务，2007年9月，母亲曾以口述的方式将现居住的这套房产给了我们。”

法院判决

法院经审理查明：双方争议的三套房产均登记在郑老太太名下，三套房产总价值为69.45万元。

社区居委会出具证明一份载明，郑老太太从2005年4月份至2010年4月9日一直与陆升一家居住一起。

法院审理认为，本案系法定继承纠纷，三套房产系郑老太太的合法财产，但其去世后并未留有遗嘱，故该房产应有其六子继承。鉴于陆升在郑老太太去世前的5年多时间内和其一起居住，尽赡养义务较多，

故其应分得较多财产。郑老太太共留下价值69.45万元的财产，本院酌定陆升分得24万元，剩余45.45万元，应由5原告均分，即每人分得9.09万元。

因陆升现居住在其中一套房内，且其分得的遗产为24万元，占该房产价值33.01万元的大部分价值，故将该房产判归陆升所有较为合适，对于5原告应得的份额，应由陆升折价补偿。对于另外两套房屋，法院也予以分配。

线索提供 徐晓艳 刘奇

高速公路超速50%以上 一律吊销驾驶证

本报讯 开了几十年的车，安阳驾驶员老李因为一次超速而“晚节不保”，被吊销了驾驶证。

老李是为私企老板开车，前几天，老板的一位重要客人要赶航班，老李驾驶保时捷卡宴一路狂奔，结果因超速50%被高速总队的智能卡口拦截系统拍到，高速交警九支队(辖区在京港澳高速鹤壁段)给他开具了罚款2000元，并处罚吊销驾驶证的行政处罚决定书。

老李经常走京港澳高速公路，哪里有电子眼他心中是有数的，虽然此次他开的速度很高，但是他还是在安装有电子眼的地方刻意降低车速，可是为什么还被拍照呢？

九支队的民警告诉他，现在，类似他这种躲避电子测速设备的行为已经行不通了，高速总队在全省范围内安装的智能交通管理系统具有区间测速功能，区间测速使得超速行驶违法行为无处遁逃。

近来，机动车超速行驶违法行为在我省高速公路呈逐步上升趋势，并成为交通事故的一大诱因。即日起，高速交警总队在全省范围内开展为期三个月的“降速行动”专项整治超速行驶交通违法行为。

记者 刘凌智 通讯员 杨军政

脱岗回家遇车祸 能认定工伤吗？

荣女士在航海路一家物业公司做保洁员，家住经济开发区的荣女士每天骑电动车上下班。

去年3月8日晚8时15分许，荣女士在经开区第二大街与经南五路交叉口与一辆出租车相撞，头部着地，伤情严重。

事发后，荣女士的家人向物业公司报告了此事，希望公司能为其申请认定工伤，不承想等到的却是公司的一纸处罚通报。

“出事时间她应该还在岗上，却在家门口出了车祸，这是严重的脱岗行为。按照公司考勤纪律，我们对她作出了处罚通报。”庭上公司负责人说。

虽与公司多次协商，但荣女士始终无法得到公司的谅解，去年8月9日，她向市人社局提出工伤认定申请。

10月16日，市人社局为荣女士作出了工伤认定决定书。

物业公司先提出行政复议，被驳回后，又向中原区法院提起行政诉讼，要求撤销该工伤认定。

昨天，中原区法院审理认为，《工伤保险条例》的出台就是为了保障因工作遭受事故伤害或者患职业病的职工，能获得医疗救治和经济补偿，其第十四条第(六)项规定，职工在上下班途中，受到非本人主要责任的交通事故伤害的，应当认定为工伤。

公司虽然提交了部分证据，证明荣女士当日提前离岗，但荣女士是在做完保洁工作签到、交钥匙，完成下班手续后离开单位的，且出事地点在回家的路上，该情形符合《工伤保险条例》的规定，公司的请求不应予以支持。

记者 鲁燕 线索提供 王新 若愚 庆远

社区成立“创安委” 群策群力保平安

本报讯 6月5日上午，金水区东里路社区创建平安和谐家园委员会(简称“创安委”)正式挂牌。

创安委是金水路派出所开展网格化管理，组建起来的公益性群防群治组织，由社区里的内保单位负责人、治安积极分子、“网格”负责人、楼院长、小区物业管理委员会负责人、沿街商户治安组长和社区民警等人员组成。

创安委动员和组织本部门、本小区、本楼院、本街道的群众力量参与各自网格内的群防群治工作中，调处矛盾纠纷，第一时间掌握并上报身边和周围“人、地、物、事、情、组织”等社会基本信息动态，对社区治安防范、社区民警便民服务和公安机关打击违法犯罪工作行使建议、质询和监督的权利。

据统计，实施网格化管理以来，金水路派出所辖区的各类警情均有较为明显的下降。东里路社区成立创安委，不仅社区群众参与踊跃，还得到了社区单位和办事处的大力支持，一周时间内就筹备完毕。

记者 周炜卿 通讯员 王自立 赵光辉